
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "BODY" BRP RANGER LCE
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "BODY" BRP RANGER LCE
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 605248997 Срок поставки от 19 дней Backrest 1

2 605349172 Срок поставки от 19 дней Foam 1

3 605349173 Срок поставки от 19 дней Cover 1

4 510003542 Срок поставки от 19 дней BRAS DROIT UHMW*ARM-RH
UHMW 1

4 510003607 Срок поставки от 19 дней BRAS GA.UHMW *ARM-LH
UHMW 1

5 510003533 Срок поставки от 25 дней POIGNEE MALE *HANDLE-
MALE 2

6 20027 Срок поставки от 19 дней Washer 2

7 510003534 Срок поставки от 35 дней POIGNEE MALE *HANDLE-
MALE 2

8 605449165 Срок поставки от 19 дней R.H. Grip 1

8 605449536 Срок поставки от 19 дней L.H. Grip 1

9 33016 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M12 2

10 40037 Срок поставки от 35 дней Screw M8x25 6

11 40290 Срок поставки от 35 дней Allen screw M8x55 2

12 33201 Срок поставки от 19 дней Elastic flanged nut M8 12

13 20072 Срок поставки от 35 дней Пластина замка 8

14 510003628 Срок поставки от 35 дней BOYAU *HOSE 1

15 510003707 Срок поставки от 19 дней PIVOT ENG.40 D.*PIVOT ENG.
40TH 2

16 605249025 Срок поставки от 19 дней Rack assy 1

17 5341214 Срок поставки от 19 дней Taillamp assy. Includes items 17
thru 22 1

18 414979400 Срок поставки от 19 дней Taillamp housing 1

19 410504000 Срок поставки от 19 дней Bulb, Tail Lamp 1

20 414513700 Срок поставки от 25 дней LENS 21/68 1

21 414516400 Срок поставки от 25 дней WASHER 2

22 33200 Срок поставки от 19 дней Elastig flanged nut M6 2

23 414516300 Срок поставки от 19 дней Болт 2

24 549103 Срок поставки от 35 дней Sleeve 2

25 40065 Срок поставки от 35 дней Locking screw M6x45 2

26 605349166 Срок поставки от 19 дней Housing 2

27 40847 Срок поставки от 25 дней Screw 17

28 605349534 Срок поставки от 19 дней Heater 2

29 36037 Срок поставки от 25 дней RIVET BLACK 4,8X16 AL
D14(1=50 4

30 605348889 Срок поставки от 19 дней Bracket 1

31 410110700 Срок поставки от 25 дней INT.POIG.CHAUF.*SWITCH-GRIP
HE 1

32 515175281 Срок поставки от 25 дней COVER-SWITCH 1

33 40058 Срок поставки от 19 дней Locking screw M8x20 6

34 605248942 Срок поставки от 19 дней R.H. Support plate 1

34 605248941 Срок поставки от 19 дней L.H. Support plate 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

35 40336 Срок поставки от 25 дней HEX SC. M8 X 20 BM73 M8.8
ZNE( 6

36 33011 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M8 2

37 605349171 Срок поставки от 19 дней Plastic cover 1

38 5445403 Срок поставки от 19 дней Tool box with tools. Includes
items 38 thru 39 1

39 572036310 Срок поставки от 19 дней COFFRE OUTILS *BOX-TOOL
ASSY. 1

40 529032900 Срок поставки от 19 дней Wrench (Shock) 1


